sk AR

AR AR T XA, T, KL, HMAE. MHFe
EEEANR, I &S mfot kRN RE 4
BB F;, ARTFEEZFI LA AaARELA, L&
AR FE e B SN e 4R AT F T IR . AR AT R AAA A
¥IRIGFEB. A4, BEEAPHLEAAR, KA
e —EdFEEFEERE R X GRA

R AL 1 R G
B AR5 4%
B e ChinaHadoop

IS PR

4/ ChinaHadoop.cn

BEXMFT AT LS ETnE 1/59



mm;ef:}'lliﬁ

ChinaHadoop.cn

]



FERNSFMEFR

2RI e SVME & 324 ] 47

IO EThG it L diEfe it S B

312 AR % 4] 5 & A AL 6 G 3L

B st 4R T g 2324 b (% H 442) 60 53] &

B 4B THrOKBEESHA “RiQre” a4: &
e 7

TRz & # e B A

THSMOXK it ¢ i 42

e T 3/59 &5



274

H

A

20T 2~ 345 @ T

B 5% 9 £ & k& fuhard margin maximization
LR LR ok ¥

2,1 3 A @ F A

B %9 £ & k& 4usoft margin maximization
B 2R IHFaTh

I & S A5 @ F A

B Az & #Kkernel function

B i AimbaRE, ENIXRKFR+24%—o

BEXMFT AT LS ETnE 4/59

]}

ChinaHa

T

8 Yi:
8 Hir



21

Negative objects (y=-1) Positive objects (y=+1)

B AT SRS TS 5/59 I & 5Pz



1.2

xR -

1.0OL-

0.9

0.8}

0.7}

0.6 |-

0.4

05 b e e LT

| I | I |
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8

0.0

BB AL SIS

6/59

Jll§|’:—:n'-|3:=

ChinaHadoop.cn




SUENEE=-GbaEs

f‘a’arﬁi, c=0.1 i‘ir_ﬁi, c=0.5 ﬁ‘ir_ﬁi, c=1.0 Mz, 6=2.0
2 4 [ 24 24 241
2.2 G 22} 22} 22}
2 0 [ 20} 20} 20|
1.8F 1.8F 1.8F 1.8F
1.6F 1.6F 1.6F 1.6}
1.4F 1.4F 1.4F 1.4 1
(]
1.2F 1.2k 1.2F 1.2 1
] ] ] ]
1_ - 1_ 1_ A A e 1 s S Y | 1_0 A A S e 1 et b e M |
%.0 35 4 %.0 35 40 45 50 55 60 65 %.0 35 40 45 50 55 60 65 30 35 40 45 50 55 60 65
v =0. 1 SEr#%, 6=1.0, v =1.0 .—,Hmi, C=1.0, ~ =10.0 SHr#%, C6=1.0, ~ =100. 0
|-‘r' T (R T T T T vm
1 24 24 24 é
oee q
) e{ 22 22 2.2
\ goeo @ (-]
e o] 20 2.0 2.0
[~} I
Qoo o | 138 1.8 18
e 1 16 1.6 1.6
@\ 4 1.4 1.4F 1.4
i AY
\ 4 12¢ 1.2 1.2
A )
it 1. P 1. 100L
035 40 45 50 55 60 65 %.0 %0 3.5 40 45 50 55 60 65 3
=0.1 =Hr#%, ¢=5.0, ~ =10.0 .
T T T T T T L= T T T I" T e ST T
1 5 24 e é 2.4 é
eme o000 q i
) e ? 22 2.2
oooD O ]
e o 2 2.0 2.0
@
wmes ® | 1.8 1.8
) 4 1 1.6 1.6
4 1 1.4 1.4
\ i 1.2 1.2
A
1 A‘- vy 1 L 1 10 | 10
30354045505560 6.5 30 35 40 45 50 55 60 65 303540455055 6065




THH)

HEBTE

#CHeDAM ARG D E, MNAEARLFGP,
P"TE(#%C?TOD&}*% o

VxeC,a' x<bHVxeD,a"'x>b

ANELSGES, EXAA //‘\\
\\ C \\
C |

aA

NELSRAEFORLIES
# A5 Che £ DR B L
& 0 F 24

nnnnnnnnnnnn

BB AR LS S 8/59 mm_sf#fﬁ



T E AR

%H£XWA§A6“K%”ﬁﬂA%@7

B 744 “UR LT, dx ks A
“Brt” HABF@meaFTE; UaNEsa R
g s g FEARBF TG “KIE

B 3 #éF: supportvector

Z2ANGELA L oA R, 4efME2ARFH,

/A NgEse AT HF2

N
P
T

BRI AR AR E TS 9/59 mlll§E+F

ChinaHadoop.cn



2% % 57 2K o)l

W, D) = sign(w. X - D
denotes +1 / gn( )

denotes -1

Any of these
would be fine..

..but which is
best?

T 7 ]

HEERET R AR E TS 10/59 VL& 5 PR

ChinaHadoop.cn



DA

Bk ez —~NEE2R L% 4EE
T={(X1,Y1): (X2,¥2)- .. (Xn,Yn) }

B #F, x.€R", ye{+1,-1}, i=1,2,... No
XA HINLe(ZEn>]l, XAGT);

Vi A X 69 £ 4% 12 ;

B Zy=+lst, #XAEH;

B Sy=-1s, XA A s

(X Yi) e A H A £

ERERETR AR E TS 11/59 mllléi%*éﬂﬁ

ChinaHadoop.cn



LT 4 % 101 B

LE AN TorU 4t EELE AL
Afa R ARG ERLFTHA
y(x)=w"®(x)+b

Wwho

da & 6 o % 2 £ & 2 T (x)=sign(w ®(x)+b)

% EERBIRAKLMET I @ T Ao
PX)RAENAz @R EL BB IH, CHEAR
WX P (25 6) %5

R R EAfe: DX)=X

Hetbh?, KBLIERFHEAATRENA LR
ta & 6 & = kA% ] A

5 m
s i
Hir

B AT SRS TS 12/59 g



BB S

FHF@: y(x)=w O(x)+b

MR X, X, X
A4z Yo Yo Yo Vi€i-L11]
# #3842 £ sign(y(x))

BEXMFT AT LS ETnE 13/59

nnnnnnnnnnnnn



5 B FReR 2

e 4248 Y(X)=w d(x)+b
i

y(X =41
)0y = g

kY(Xi)<0<:> y; =—1

Wb shts] R ok, Pty e9 /A Bl H 4Rk, A A,

Yi H Yﬁxi) _ Y [WT H(DH(XI )"’ b)

ER R AR E TS 14/59 IR

nnnnnnnnnnnnn



Y- ¥(4) _ yi-(w"-®(x)+b)
Wi Wi

5 A IE0E 5y B B F

s

N

'

Bl 1% & 2 arg max< —
w,b

mln[yI (W . D(X )+b)]

NN
%

Normal patients Cancer patients

BB AL SIS 15/59 m inaHadoop.cn



w' - ®(x,)+Db

R 8] R AN JL{RT IB)BR — v

2 EFH: y=W -CD(X)+b
BT B Lol mAWH F ik, £15mH %
St b FAEAH 2|y >

margin

BEXMFT AT LS ETnE 16/59



27 HERER 2

?ﬁﬁ‘.

BT 34 it % b g ‘ﬁziWéﬁﬁ‘vi: @U” 7 £

£ 0 & BAAA B Ry [>]

# R &y (W - D(x)+b)>1

2 8 47 & 2
arg maX{HWH mlﬂ[Y. (W (X )+b)]}

#r 8 4% Bk 2.

arg max i
W

BB AL SIS 17/58 L Qe



Dot
[Tt
K¢
[T
S
o

max —
w

st. v (wT .D(x, )+ b)21, i=12,---.n

1, 2
min = |w|
wb 2

st. y, (W' -®(x)+b)=1, i=12--n

BEXMFT AT LS ETnE 18/59

nnnnnnnnnnnnn



7 #% BR Ei%zﬁ min = HM\ st.y, (W' -®(x )+b)21i=12---N

1, 2 < )
L(W’b’a)ZEHWH —Z;ai(yi(w -CD(Xi)+b)—1)
JB. 19] AT R AB ] AR K9] R

min max L(w,b, )

Jo 45 19 A 214G S AL, R AR KA ]9 A
max min L(w,b, )
(04 W,

ERERETR AR E TS 19/59 mlJl§E+|3n

nnnnnnnnnnnnn



A% B H R

%4 45-80 a & #&L(w,b,a) o5 2tw, bKiaF
# AR A0,

%:ijzgaiyiq)(xn)
oL L
%—O:O—éaiyi

ER R AR E TS 20/59 IR

nnnnnnnnnnnnn



J‘

T ERARRA H R EAY AT R R

L(w,b,a)= —HWH Za(y,(w (D(i)+b)—1)

W= Izlla, yo(x ) _ —WTiai yiq)(xi)_WTia, y,cp(x,)—b 0+Zn:a,
- & = =
O:Za' Y, :.Z:a' —E(gaiyid)(X.)jTiZ:a.y.CD(X.)
..................... : 2% _li%aiaj o le)
a =arg Orlnax[lznl:a, —;gn:laiaj Yi y,CDT (x, )CD(XJ )j
EE R AT T 21/ 5;9 LD &de



Zre5skmin,,  L(w,b,a)XFoHIER K

mSX gdi —%Zn:zn:aiaj)ﬁyj ((D(Xi )'(D(Xj ))

i=1l j=1
n
S.t. Zai y; =0
i=1
a >0, 1=12,..., n
BRI AT B TR E 22/59 m [1[E =2 |3,-=t-

nnnnnnnnnnnnn



;.Elé_-zfgi E*,ﬁ@%& /,J\\hﬂﬁ

min _Z;JZ;O‘ ( )(D(Xj))_iz_llai
st. iZ_llociyi =
aZZO, 1=12,..., n

ERERETR AR E TS 23/59 m UL & 5 PR

nnnnnnnnnnnnn



LA FFRENFIEE

¥ & # KB4 LR AR A

mOEn %iiaiaj YiYi ((D(Xi )'(D(Xj ))_Zai

i=1 j=1 i=1
s.t. Zai y, =0
=1

a >0, 1=12,..., n

K RAABo*

ER R AR E TS 24/59 IR

nnnnnnnnnnnnn



rE2r5RFE )
wd(x)+b" =0
b N R -3

f(x) = sign(w' ®(x)+b")

BEXMFT AT LS ETnE 25/59

nnnnnnnnnnnnn



25151

42 3/MN# £ EH] £X=(3,3)T, X,=

=(43)T, A#lEx=(L1)T, KRAHT oL
# @ Z o
| 47 & £

] 1 n n n
min EZZaiajyiyj(xi-X,—)—Zai
=1

i=1 j=1

1
=7 (180:12 +25a; +2a +A2a,a, - 1201, —140(20:3)— o, —a, —a,

st. ¢y +a,—a, =0
a. >0, 1=123

=
A
g 4i:
Hir

BB AL SIS 26/59 m ina

n]
=2



KFARTANEFRERY, HETE

# oo t+a, =0
Baaiz e, H8EFo, 0,6 2K

S(al, a, ) =4a; + % o +10a,a, — 20, — 20,

stoy, o, Kim-F #4HA0, 5 fes(o,0,)4 £.(1.5,-1)
B TR 5K LS MH0,>0, Ak, RJAA
AR Lk E

%0,=08, & {45(0,2/13)=-2/13=-0.1538
%0,=04t, & 45(1/4,0)=-1/4=-0.25

F &, s(o,0,)m0,=1/4, o,=0at% #|%& ], sbat,
o= o, ta,=1/4

IS PR
A Ch

) ChinaHadoop.cn

BEXMFT AT LS ETnE 27/59



0, =0,=1/A%4 /& t X, X, R & # 61 &
FABA S orya) °l

- iZN;ai*yi ((D(Xi )- (D(XJ ))

- W A U N
T

g #lw,=w,=0.5, b=-2
K s, 2ZT8BF®@HA §X1+§X2_2:O
NnEEE A

BB AL SIS 28/59 m clhin%?a%p.??

-
x(1)



% S FFE =1

AR ERZDERGRF @ ARSTG
HABEAZENBART 4

-

Y

n]
=2

N
syl
Hir

BEXMFT AT LS ETnE 29/59



M =1

BB K R o, W% Aot 2 B F >0,
1 B A G Lintu T TR TFHF Fl. X H,
¥ F 5 F A

Y, (W’Xi +b)21_§i

B 4% & # .

N
min = [w[f +C ¢
wb 2 i=1

BRI AR AR E TS 30/59 mmgf'a-*éli_fe

nnnnnnnnnnnnn



2% SVMBY B ek 21

1,2 N
min Sl +C ¢

st. y.(w-x +b)>1-&, i=12---,n
5201 i:1121”°1n

BB AT S E T E 31/59 IR

nnnnnnnnnnnnn



At E FBISVMAIAR BA B ek 4

AR A &K

Lwb, &)= ol +C =D (-, +0) -1+ )

2t w,b, EK A& &
%:O:W=§Ofi)’.¢(xn)
%:O:Ozgai)’.
%:O:C—a,—ﬂ. =0

Zn:ﬂifi

=1

mulg“c%*éﬂﬁ

ChinaHadoop.cn



A B FRER 2

ZAEANLF, n
min L(w,b, &, a, 11)= ——ZZa Y.y, (x i-xj)+iz_1:ozi

Wb, i=1 j=1

st L X KEFoawg K, fJ:
max ——ZZa (i'Xj)Jrian:“i

=
s.t. Z:Otiyi =0

Cl;l—ai—,ui =0

% 20 0<a <C

ﬂi 20’ |:1,2 ..... n

5 m
s i
Hir

B AT SRS TS 33/59 g



B 22 B B R R 3

¥ 312, 15731459 A4
mm _ZZOC ( )_Zai

i=1 j=1 i=1
S.L. Z oy, =
i=1
0<qa <C, 1=12,..., n
BRI A E TR E 34/59 mllléé—}ﬂn

nnnnnnnnnnnn



Z4xFFrIENFEIE X

¥ & # KB4 LR AR A

mm —ZZ“ ( )_Zai

S.t. Zaiyiz
=1
0<a <C, 1=12,...,n
KAFRMABa*

BRI AR AR E TS 35/59 mllli—}ﬂn

nnnnnnnnnnnnn



ZMExFFRENFIEE

A w :Zn:ai*yixi

maxw x+m|nW - X
b*_lyl_ IYl—l

2
B ik Ab* A, FE4AELEM0<0<CuEE
B s FPoRaeRIFEQETGAAMKRFN, £A4D*
*ﬁ‘@‘%ﬁ%@ W*X_|_b*:O
Pk Wk T

f(x)=sign(w*x+b*)

BRI AR AR E TS 36/59 mlclhlg:cd—:f- fn



$5K B 5T

é;i@t Olljﬁk y=—1
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Code

import math
import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

if name == "_main__":

4.5

T T
- = Logistic Loss

— 0/1 Loss
— Hinge Loss

1.0

- -
bl

0.0
-3

-2

-1

X = np.array(np.linspace(start=-3, stop=3, num=1001, dtype=np.float))

y logit = np.log(1l + np.exp(-x)) / math.log(2)

y @1

=X <@

y hinge = 1.0 - x
y _hinge[y hinge < @] = @

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

plot(x, y logit, 'r--', label="Logistic Loss', linewidth=2)
plot(x, y @1, 'g-', label="@e/1 Loss', linewidth=2)

plot(x, y hinge, 'b-', label="Hinge Loss', linewidth=2)
grid()

legend(loc="upper right’)

savefig('l.png")

show()
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AEREAYP, BAEKM ABRAKLIE/RXL
ik % T E A AR A D

B A3 %2844, MWiEtAS Hizdik

UL 5 5 PR

naHadoop.cn

BEXMFT AT LS ETnE 39/59



S o I
K(X’y):(x'y) (%% )
n 2 N N X X,
= > XY, :><D(x):vec(xixj) L XX,
i=1
n n X2X1
= XX Y; Y, #oheg, 2n=3, B O(X)=| %X,
=1l j=1 sz3
n n
X, X
= (xixj)(yiyj) >
i=1l j=1 X3X,
\X X3)
BB RSTRATEARE TE 40/59 g



y)° +2¢X -y +C°

" (x X 7 Yi )+ Zn: (\/TCXi V2cex )+ c’

1 i=1
n
, C
i=1

n ,vec(@xi)
%%ff}r ;;-n:3, 3[7: CI)()_():

X -

n
i=1 ]

D(X)= (vec(xixj)

U

i j=1

\

X%
X1 X,
X1 X3
X2 X
X2 X,
XaXg
X%y
X3X;
X3X3

J2ex,
J2cx,
J2cx,

C

BEXMFT AT LS ETnE 41/59



® o .
é 5 . . | @ Decision surface
® e - .f: e .:. ..
Z si‘& A «® * :-'.I': kernel .l..:: .
*&IQI y& H%%d- ol *"u " —_— ] Y O
(=) ..--.. ® 9 , I
" .:.... ™ ......0.....0...‘:..:rma
° " o Y 3
2 . 5 ."’8:.: oeehe
o
» GeneX

Linear hyperplane
that separates two

classes

B AT SRS TS 42/59 &%=



= Eri%

MERH,PL “Fa
RAEKRAYX)EF 54 |
REHLRAIFEOT S

B AT SRS TS 43/59 A



—_ -~ - s X X x° X"
SRR TSR & 1 e SR

_Hxl—sz2 (%=X, ) X2+ X2 —2 % X0 X24XS XXy

K(Xl’xz):e 20‘2 :e 20‘2 :e 202 :e 202 .e 02

ERERETR AR E TS 44/59 mllléi%*éﬂﬁ

ChinaHadoop.cn



BEXk

—%

L

-4 -2

R ES

SVMEYRBF#% 5 &
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“def kernel(x1l, x2):
n = len(x2) - 1

s =0
if kn ==

Q: # &iF

for i in range(n):

s += x1[1] * x2[1i]

return s

for i in

5 +=
k = math
return k

range(n):

0.0 0.2 0.6 0.8 1.0

W&

0.4
SVMHIRBF 4% 5 it

-4 -2 0 2 4 ]

(x1[i] - x2[i]) ** 2
.exp(-s / (2 * sigma**2)) 45/59
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i=1 j=1

s.t. Zai y., =0
i=1

0<a <C, i=12,...N

minW (e, @, )

Q1,05
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a,=C a,=C
a, =0 a=C a=0 a,=C
a:=0 a:=0
WEL, = a -a,=k =y, =a+a,=k

(L=max{0,a, — 2, }
'H=min{C,C+a, -

(L =max{0,0, +x,—C}

y Y17 Y
052}

y Y1=Ys

H = min{C,a, +ar, }
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O<a <C, 1=12,...n
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odef update(i, j, data):

low = ©
high =C
if data[i][-1] == data[j][-1]:
low = max(@, alpha[i]+alpha[j]-C)
COde high = min(C, alpha[i]+alpha[j])
else:

low = max(@, alpha[j]-alpha[i])

high = min(C, alpha[j]-alpha[i]+C)
if low == high:

return False
eta = kernel(data[i], data[i]) + kernel(data[j], data[j])\

- 2*kernel(data[i], data[3j])

if is_same(eta, 9):

return False
el = predict(data[i], data) - data[i][-1]
ej = predict(data[j], data) - data[j][-1]
alpha_j = alpha[j] + data[j][-1] * (ei - ej) / eta
if alpha_j == alpha[j]:

return False
if alpha_j > high:

alpha_j = high
elif alpha_j < low:

alpha_j = low
alpha[i] += (alpha[j] - alpha_j) * data[i][-1] * data[j][-1]
alpha[j] = alpha_j
& return True

HEERET R AR E TS 51/59 I 5 PR

ChinaHadoop.cn



odef update_b(i, j, data):

global b

bi = b + data[i][-1] - predict(data[i], data)

bj = b + data[j][-1] - predict(data[j], data)
> 0

if C > alpha[i] :
COde return bi
elif C > alpha[j] > ©:
return bj

& return (bi + bj) / 2

odef smo(data):
m = len(data)
global b
for time in range(5008):
no_change = ©
1 = select_first(data)
if 1 == -1:
break
j = select_second(i, m)
if not update(i, j, data):
no_change += 1
continue
b = update_b(i, j, data)
print time, b
if no_change > 100:
& break
BRSNS 52/59 IR
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